
В Кемеровской области перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в совершении убийства и угона транспортного средства

Следственными органами Следственного комитета по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 36-летнего мужчины без определенного места жительства, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) и ч. 1 ст. 166 УК РФ (угон транспортного средства).

По версии следствия, в апреле 2012 года в городе Белово обвиняемый, работая мойщиком автомобилей, познакомился с одним из клиентов. Между мужчинами завязался разговор, и они решили отметить знакомство. После распития спиртного новоявленные знакомые сели в машину и поехали кататься по городу. Между ними произошел конфликт, в ходе которого мужчина нанес потерпевшему множественные ножевые ранения и убил его. После чего скрылся на его автомобиле. Тело потерпевшего обнаружили прохожие.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Июля 2012

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/829247>